

高度适时调节 颜色自由搭配 任丘为150所学校更换可升降课桌椅

本报讯(记者韩学敏 通讯员王小乱 毕焯勇)日前,记者从任丘市卫健局和教体局获悉,今年任丘投资1047万元,为150所中小学更换了可升降调节课桌椅36268套。

这种可升降调节课桌椅根据人体工程学基本原理打造,增添了符合人体曲线的桌椅面和靠背,让孩子们学习时更为舒适,精力更加集中。“可升降课桌椅能随着身高、身

形的变化而调节,相较于传统的课桌椅,设计更加完美、科学,对于预防学生驼背、近视,养成良好的坐姿都能起到良好的作用。”任丘市教体局相关负责人介绍,每个教室的墙上都贴着一张对照表,上面清楚地写明了每种型号的桌面高度、座面高度及适合的身高范围等信息。当同学们长高了,老师便会为学生调节到适合的高度,十分方便。

“就拿身高145厘米的孩子来说,根据对照表上的信息,可以使用5号或6号课桌椅。经过实际试坐,学生可从中选择更加舒适的型号。”这位负责人说,不仅课桌椅的高度可以调节,课桌的前下方还多了一个置物篮,是孩子们放书包用的。这样桌斗里就可以放一些常用的文具和下节课所需的书本,简单又实用。以前的桌斗比较厚,孩子们坐的

时候腿伸不直,长此以往会导致孩子们驼背、近视。现在桌斗变小了,放腿的空间更宽敞,腿放平了身子自然就坐直了,可有效改善学生的学习姿势,以避免近视和驼背等问题的出现。除此之外,可升降课桌椅的颜色可以自由搭配,可有效改善传统的学习氛围,保护学生们眼睛的同时,也可提升学习环境的新鲜感,从而激发学生的学习积极性。



“老街坊正能量”讲述运河故事

李智力

家住泊头市大元首府徐军的,是位摄影爱好者。他每天背着摄影包行走在泊头的大街小巷,用镜头记录下了街坊故事,然后发布到自己的“老街坊正能量”抖音号里,记录烟火人间,传递乡情乡愁。

今年50岁的徐军,因为酷爱摄影,自学了摄影、摄像和剪辑技术,还购买了无人机、云台等拍摄装备。经过多年的努力,在当地开始小有名气。上半年,有人请他拍摄大运河泊头段的宣传片,通过考察,他觉得要是能把运河边上的老街坊故事融入进去,那大运河的烟火气不就更足了?

说干就干,以后的时间里,沿河遛弯儿、走街串巷成了常事。有一次,他在运河边上找景拍摄,突然发现河面上有几位正在骑自行车的老年人。老人们没有专业的骑行设备,而是一辆辆家用自行车,其中有位老人还骑了一辆“二八大杠”。那种年代的气息和如今的运河景观交相辉映,温暖异常。他感到很高兴,赶紧抓拍了几张。

还有一次,在走街串巷中,天色已黑,徐军看到在街头的一家儿童玩具店旁,一位老人独自看着玩具的小孙子,而孩子的父母却不在身旁。通过了解,他得知孩子的父母外出务工,孩子只能留在家中由老人照看。他用相机拍下了这一幕,发布到抖音号里,呼吁年轻的父母们多抽些时间陪陪老人和孩子,引起了许多网友的共鸣。

徐军拍摄的题材非常广泛,涉及泊头运河、非遗文化、家乡美食、群众活动等题材。他还义务为一些团队进行拍摄,包括泊头527骑行队、泊头老年夕阳红舞蹈队、泊头市徒步队等。他将自己的部分作品,发布到抖音号和微信群里,获得许多网友的点赞收藏。

通过镜头,徐军记录下了老街坊的风貌和故事,也展现了大运河的发展变化,为老一代人留下了回忆,也为新一代人传承了记忆。



新闻热线

曹广欣	13833726801
贾世峰	18633723378
周洋	15373303138
韩学敏	13303177581
胡学敏	13303177569
邢程	18403078228
李佳芳	13315793900
孙杰	18631707181
李智力	1821153012

欢迎提供新闻线索

海兴开展消防演练 筑牢森林“防火墙”

本报讯(记者胡学敏 通讯员史得江)近日,在海兴县农场森林管护中心,一场消防演练有序开展,为当地森林苇场筑牢“防火墙”。

这次演练以模拟发生森林火灾为背景,对火灾扑救中的火灾报警与应急响应、灭火力量、展开灭火行动、清理火灾现场等进行了连贯演练。演练现场,队员们运用灭火棒、灭火器、灭火拖把等扑火器具,快速安全有序地进行了模拟扑

救,并做好了安全撤离、余火清理、现场留守等环节。据悉,海兴农场森林覆盖面积达5万亩,树木种类繁多。海兴县为提高森林消防队伍的素质,由县森林防灭火指挥部主办,县应急管理局、消防大队、海兴农场联合承办开展了这次森林火灾扑救实战演练。

通过演练,提高了森林消防队伍应对突发情况的处置能力及协作能力,达到了预期效果。



今年以来,河北渤投集团投资62.1亿元建设黄骅港综合物流枢纽工程。这个项目包含6.2公里的综合物流园区铁路专用线、物流中心、国际物流中心、物流园港口散杂货堆存区、1号和2号两个10万吨级通用泊位以及双向12公里的综合皮带机运输工程,使黄骅港成为功能更为完备、服务更为完善的大物流生态圈。张辰兆 摄

排队核酸检测中 不规范行为要避免

疫情期间,在排队进行核酸检测过程中,可能存在一些不规范的行为。

等待过程中取下口罩行不行?排队不注意距离人挤人行不行?邻居见面排队边聊天行不行?小孩子在人堆里头窜来跑去玩行不行?做完核酸检测立马摘下口罩吐口水行不行?答案是:都不行。

那么,排队做核酸检测时,我们需要注意些什么?

必带品,准备好。带好手机或身份证,可携带适量酒精湿巾、备用口罩等。为避免采样时出现呕吐等情况,尽量不要进食后立即前往采样。为避免影响检测结果,采样前30分钟请勿吸烟、喝酒或嚼口香糖。

勿触碰,不乱放。不要用手直接接触操作台上的物品,不要触碰检测人员防护服。不要把钥匙、手机和身

份证等私人物品放在操作台上。

遵指引,守秩序。遵守工作人员的指引,提前准备好健康码或身份证,耐心排队等待。有序配合完成扫码、登记、采样等流程,不插队、勿拥挤。

不交谈,保距离。排队时为避免交叉感染,要正确、规范佩戴口罩,不要把口鼻露出来,不要在中途随意取下或将口罩拉至下巴处。等待过程中,前后左右排队人员均保持安全距离。全程不交谈、不打电话、不大声说话。

检测完,不逗留。采样结束后立刻戴好口罩,有序离开,不在采样点逗留,不要马上到旁边的垃圾桶吐口水。采样棉签是无菌的,采样后产生唾液是正常现象,可以直接吞咽。

韩学敏 整理

疫情防控科普知识

狠刹违规吃喝歪风,营造风清气正环境! 敬请广大群众监督! 举报电话: 12388

辣根丰收“钱”景好 ——走进东光龙王李镇万亩种植基地

本报记者 周洋 本报通讯员 赵越

近日,在东光县龙王李镇辣根种植基地里,收割机在地里穿梭,工人们在后面翻拣、装车,田间地头一派忙碌的景象。

“我今年承包了2000亩地种植辣根。这种作物方便管理,几乎不用施肥打药,每亩能收1000公斤左右。”龙王李镇陈英村陈国营说,今年雨水较多,虽然给收割上带来了一些困难,但是看到丰收的果实心里非常高兴。“收上来的辣根不愁销路,送到加工厂里制成辣根片或辣根粉,还可以做成芥末油、调味品等,用途可大哩!”

陈国营说。辣根又名西洋山葵菜,属多年生宿根草本植物,含有人体所需的多种营养成分。东光县地处黑龙港流域下游,土地肥沃,日照充足,适合辣根生长。对广大农户来说,种植辣根用工少、管理简单,亩效益高出传统作物5倍之多。别看这小小的辣根,在龙王李镇农民眼中可是“招牌”产业。据统计,目前龙王李镇辣根种植面积已经达到了近万亩。

当地种植户介绍,辣根管理方便、节省人工,年均亩产量可达1000公斤,每亩利润可达4000元左右。辣根营养价值高,含有多种维生素及钙、铁、磷等多种矿物质。



“我们生产的辣根出口到日本、马来西亚、俄罗斯等国际国内市场。”龙王李镇辣根种植专业合作社负责人张春荣说,镇里发起成立了东光县辣根行业科技协会,并全力打造集种植、收购、加工、销售于一体的辣根加工产业链,以做大做强辣根产业。



市不动产登记中心多措并举打造营商环境新高地

近年来,沧州市不动产登记中心始终坚持以人民为中心的服务理念,以解决问题为导向,不断推出便民利企新举措,持续优化营商环境,全力服务我市经济社会高质量发展。

减环节、减材料、减时限、减费用、增加服务时间……越来越多的便民利企政策在不断更新,市不动产登记中心以打造一流的工作作风和优良的营商环境为目标,加快推进不动产登记改革,多措并举,助力营商环境新风貌。

比如在减环节方面,整合交易、税务、登记三部门职能职责,将受理、审核、登簿、缮证、缴费、发证等一系列登记内部环节整合为综合受理一个环节。减时限,除大宗批量件登记、非公证继承登记需要公告的登记业务外,所有不动产登记业务一律一日办结,注销登记、异议登记、查

封登记即时办结。增加服务时间,不动产登记窗口实行节假日不打烊服务,对外服务时间延长,实现线上365天登记服务“不打烊”。减费用,登记费用实行减免后,共为小微企业减免登记费194.82万元,极大地降低了企业和群众办事成本。

为推动不动产登记服务标准化,市不动产登记中心推行“五个统一”。包括统一大厅设施、统一登记流程、统一申请材料、统一服务流程及统一服务形象。

打通不动产登记服务“最后一公里”,市不动产登记中心实行“四个延伸”。

一是延伸到金融机构。企业、群众办理抵押贷款,可一并在银行完成贷款申请和不动产抵押登记,抵押贷款“一件事”实行“网上办、一门办、一日办”,实现不动产抵押登记“零跑

路”。二是延伸到社区和小区。为特殊群众提供上门服务、专人办理等特色服务,零距离解答群众疑难问题,宣传不动产登记法律法规和相关登记知识。三是延伸到住房公积金部门。市不动产登记中心已与市住房公积金中心进行业务对接,在市住房公积金中心可通过系统直接调取申请人所需的不动产登记信息,同时可以办理房屋抵押贷款业务。四是延伸到公证机构。如今,公证处可通过系统直接调取申请人所需的不动产登记信息。采取线上申请的方式,办理不动产转移登记。

与此同时,为切实让群众享受办证“零跑腿”服务,市不动产登记中心推出了“四项改革”。包括“交地即交证”服务。即通过多测合一、数据共享,提前介入,部门联合等举措,推行“交地即交证”改革,今年4

月8日,为天观澜项目发放首证。推行“交房即交证”改革。聚焦群众反映突出的新建商品房“交了房长期办不了证”问题,由市自然资源和规划局牵头,联合税务局、住房和城乡建设局等七部门全力推进“交房即交证”落地落实。提升不动产登记信息查询服务。申请人可根据需要,自由采取线上+线下查询个人不动产登记信息。试行告知承诺制。对办理不动产登记涉及的部分事项试行告知承诺制。

沧州市不动产登记中心以深化改革“创新办”为目标,深化工作改革创新力度,努力打造为民服务的“高速路”。比如,自2017年开展非公证继承业务办理以来,对不动产非公证继承业务进行积极探索,简化办事程序,提高工作效率,提升了不动产登记便利度。至今已办理2480余件,为

群众节约了公证费1000余万元,带来了巨大的社会效益。

实行“不动产+电力”联动过户。不动产登记信息与大数据办、国家电网接通,办电业务可以读取不动产权利人所需信息。实行党建+不动产登记业务双融合双促进。创新“预告+预抵”直接转“正式转移+正式抵押”合并办理服务。商品房预告登记和预抵登记首次登记后可一并转正式登记和抵押登记,方便群众办事。

为教育部门开通专项升学住房查询服务。沧州市不动产登记中心

与相关职能部门共同建设了智能升学服务平台项目,为市区小学升初中和运河区幼儿园升小学提供了网上报名和信息审核服务,极大地方便了群众办事。

下一步,市不动产登记中心将进一步以提升企业和群众的满意度和获得感为出发点,不断提高便民、利民的服务水平,优化涉及企业和群众的不动产登记服务问题,以坚定的决心、务实的作风、有力的举措,努力打造不动产登记工作的最优营商环境。

许杰

拉高标杆争一流 踔厉奋发新作为 ——用精准优质服务打造一流营商环境